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SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 32ª. SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2014 
 
 

Data: 27 de outubro de 2014. 
Horário início: 19h30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa Sessão 
Ordinária. 
 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 

 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – relação com tópicos anexa. 
 
II – Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
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1-PARECERES 

32/2014 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka - 

PSDB e Quemuel de Alencar Florentino - 

PDT 

Leitura do Parecer 

Projeto de Lei nº. 32, de 25 de setembro de 2014, que 

“Dispõe sobre a denominação do Centro Público da 

Juventude e de Atendimento à Criança e ao Adolescente 

de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá 

outras providências” 

33/2014 MESA DIRETORA 

Leitura do Parecer 

ASSUNTO: Projeto de Lei nº. 33, de 15 de outubro de 

2014, que “Reconhece como Instituição de Utilidade 

Pública Municipal, à FUNDAÇÃO SERVIÇOS DE SAÚDE DE 

NOVA ANDRADINA – FUNSAU-NA, no Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras 

providências”. 

 
 
2-INDICAÇÃO 

389/2014 Vereador Roberto Alves Pereira – PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, à Secretária Municipal de 
Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE, solicitando 
que seja feita com máxima urgência, a restauração 
da canaleta da rua Elizabeth Robiano, esquina com 
a rua Luiz Antônio da Silva, pois as ferragens estão 
expostas e vem danificando os veículos que 
trafegam pelo local, e há um grande acúmulo de 
água ocasionando grande desconforto para os 
munícipes. 

390/2014 Vereador Valter Masuzo Yasunaka – PSDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e à Secretária Municipal de Educação, 
Cultura e Esporte, SRA. NAIR APARECIDA 
LORENCINI RUSSO, reiterando a Indicação nº. 537 
de 07 de outubro de 2013, solicitando que sejam 
disponibilizados professores de Educação Física 
para as praças e academias ao ar livre do município 
de Nova Andradina e Distrito de Nova Casa Verde. 

391/2014 Vereador Edson Tolotti – PT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, à Secretária Municipal de Infraestrutura, 
SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao 
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Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE, solicitando a reforma do 
PARQUE INFANTIL localizado ao lado da ESF do 
Distrito de Nova Casa Verde. 

392/2014 Vereador José Ferraz Chagas Filho – PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE, 
solicitando que seja viabilizado vistoria nas placas 
de sinalização PARE, em todas as esquinas do 
município de Nova Andradina. 

393/2014 Vereador Edson Tolotti – PT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, com cópia à Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE, solicitando a 

implantação de um REDUTOR DE VELOCIDADE na rua 

Luiz Carlos Josué nº. 468, em frente a ESF do Distrito de 

Nova Casa Verde. 

394/2014 Vereador Valter Masuzo Yasunaka – PSDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, Prefeito 

Municipal de Nova Andradina, e à SRA. ELIZABETH 

SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, Secretária Municipal de 

Infraestrutura, solicitando que seja viabilizado a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA na rua Edson Gonçalves 

Lopes à partir da rua Espírito Santo até a Estrada 

Municipal Gracindo Abílio Lourenço no Residencial 

Francisco Alves. 

395/2014 Vereador Aparecido Soares de Oliveira – 

SDD 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, a Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA com cópia ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE, 

solicitando que seja feito um estacionamento de motos 

na Rua Walter Hubacher esquina com a Rua Juscelino K. 

de Oliveira. 

396/2014 Vereador José dos Santos Correia – PMDB INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Superintendente Regional do INCRA, 
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Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

SR. CELSO CESTARI, e ao Responsável pelo 
Programa Luz Para Todos, SR. MARCIA BAGI, 
solicitando a inclusão da Sra. Alice Alvares de 
Oliveira Silva, inscrita sob o CPF nº. 652.811.361-00 
no Programa Luz para Todos, uma vez que o lote 
encontra-se regular de acordo com a aplicação de 
perfil executado pela associação CRESCER, mas na 
relação apresentada em agosto de 2014, consta 
que o lote nº 266 Assentamento TEIJIN FETAGRI – 
NOVA ANDRADINA/MS, não está inscrito na 
relação do referido programa, conforme 
documento em anexo. 

397/2014 Vereador Quemuel de Alencar Florentino 

– PDT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, com cópia à Secretária 
Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE, solicitando patrolamento na rua 
Johann Gill, próximo ao nº. 721, no bairro Guiomar 
Soares de Andrade. 

 

3-MOÇÃO 

 

50/2014 Vereador Newton Luiz de Oliveira - PMDB 

LEITURA 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO à 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA 
E ESPORTE (SEMEC), e à Gerente de Cultura, SRA. 
WANGER DANTAS, pela organização do 1º. Festival 
da Canção Infantojuvenil, e para os ganhadores da 
competição 

51/2014 Vereador Roberto Alves Pereira - PMDB 

LEITURA 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO à 1ª. 
IGREJA BATISTA DE NOVA ANDRADINA, neste ato 
representado pelo PR. ROBERTO FERNANDO 
MARCHETTO, que chegou ao seu Jubileu de Ouro - 
50 Anos, no último dia 11 de outubro no município 
de Nova Andradina. 

52/2014 Vereador Vicente Lichoti - PT 

LEITURA 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao 
PROJETO MENINO DE OURO representado pelos 
membros da Diretoria, SR. JOSÉ LEÔNCIO DE 
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OLIVEIRA – DIRETOR PRESIDENTE, SR. CARLOS 
ANDRÉ DI BONITO – DIRETOR SECRETÁRIO E SR. 
MARCELO DOS SANTOS VIANA – DIRETOR 
TESOUREIRO, extensiva a todos alunos  e 
colaboradores do Projeto. 

53/2014 Vereador Aparecido Soares de Oliveira - 

SDD 

LEITURA 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhada 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO, ao SR. PABLO 

CAPUCCI, pela organização do Desfile de Cavaleiros, 

que se realizou no dia 12 de outubro de 2014. 

54/2014 Vereador Aparecido Soares de Oliveira - 

SDD 

LEITURA 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao SR. 
HEMERSON ISRAEL DOS SANTOS, estendida aos 
organizadores da 33ª. EXPONAN- Exposição 
Agropecuária Industrial e Comercial de Nova 
Andradina, que se realizou nos dias 15, 16, 17, 18 e 
19 de outubro de 2014. 

 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente 

para debates, uso da tribuna. 

INTERVALO -10 minutos 

 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

4-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

032/2014 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka - 

PSDB e Quemuel de Alencar Florentino - 

PDT 

Votação do Projeto 

Em seguida faz a leitura do projeto e 

após a leitura, coloca em votação 

dizendo: em discussão em votação os 

contrários que se manifestem.  

Projeto de Lei nº. 32, de 25 de setembro de 2014, que 

“Dispõe sobre a denominação do Centro Público da 

Juventude e de Atendimento à Criança e ao Adolescente 

de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá 

outras providências”. 
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33/2014 MESA DIRETORA 

Votação do Projeto 

Em seguida faz a leitura do projeto e 

após a leitura, coloca em votação 

dizendo:  

Em discussão em votação os contrários 

que se manifestem. 

ASSUNTO: Projeto de Lei nº. 33, de 15 de outubro de 

2014, que “Reconhece como Instituição de Utilidade 

Pública Municipal, à FUNDAÇÃO SERVIÇOS DE SAÚDE DE 

NOVA ANDRADINA – FUNSAU-NA, no Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras 

providências”. 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, 

assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

 

ENCERRAMENTO  

 

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz:  

Declaro encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 33ª. 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA, que será realizada no dia 03 DE NOVEMBRO DE 2014. 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.) 


